

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до Показників безпечності харчових продуктів «Максимальні межі (рівні) залишків діючих речовин ветеринарних препаратів у харчових продуктах тваринного походження»**

#### **1. Мета**

Метою затвердження проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до Показників безпечності харчових продуктів «Максимальні межі (рівні) залишків діючих речовин ветеринарних препаратів у харчових продуктах тваринного походження» (далі – проєкт акта) є забезпечення галузі тваринництва кокцидіостатиками та гістомоностатиками, що позитивно вплине на здоров'я продуктивних тварин, та як наслідок доступ споживачів до харчових продуктів тваринного походження в достатній кількості та безпечність таких продуктів.

#### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Розробка проєкту акта є ініціативою Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та зумовлена тим, що дія реєстраційних посвідчень кокцидіостатиків, як ветеринарних препаратів, закінчується у лютому 2021 року, а процедура реєстрації їх, як кормових добавок, ще не може бути розпочата з причин відсутності відповідного нормативно-правового регулювання.

Перереєстрація кокцидіостатиків, як ветеринарних препаратів, також стала неможливою, оскільки до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 23 грудня 2019 року № 2646 «Про затвердження Показників безпечності харчових продуктів «Максимальні межі (рівні) залишків діючих речовин ветеринарних препаратів у харчових продуктах тваринного походження», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 січня 2020 року за № 42/34325 (далі – наказ МОЗ) не було включено показників максимально допустимих рівнів залишків кокцидіостатиків та гістомоностатиків (що застосовувались тваринам для боротьби з кокцидіозом) у харчових продуктах тваринного походження, в зв'язку з очікуваним їх перенесенням із класу ветеринарних препаратів до класу кормових добавок.

Ситуація, що склалась, негативно впливає на ринок кокцидіостатиків. Скорочення їх пропозиції спричинить поширення кокцидіозу на тваринницьких фермах, птахогосподарствах та масове захворювання тварин, значне скорочення обсягів експорту продукції тваринного походження, а також можливого дефіциту харчових продуктів тваринного походження.

В той же час, прийняття проєкту акта дозволить продовжити перереєстрацію кокцидіостатиків, як ветеринарних препаратів, що дозволить їх виробництво після лютого 2021 року, ввезення на митну територію України, обіг і застосування з дотриманням вимог щодо максимально допустимих рівнів залишків відповідно до рівнів, встановлених законодавством Європейського Союзу.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом акта передбачається затвердити зміни до Показників безпечності харчових продуктів «Максимальні межі (рівні) залишків діючих речовин ветеринарних препаратів у харчових продуктах тваринного походження», затверджених наказом МОЗ, шляхом доповнення їх новою таблицею 4 «Максимально допустимі рівні залишків кокцидіостатиків та гістомоностатиків (що застосовувались тваринам для боротьби з кокцидіозом) у харчових продуктах тваринного походження».

### **4. Правові аспекти**

У даній сфері правового регулювання діє Конституція України, Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та інші нормативно-правові акти.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного та/або місцевого бюджетів.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Реалізація проєкту акта не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. З метою отримання зворотного зв'язку від зацікавлених сторін проєкт акта потребує оприлюднення на офіційному вебсайті МОЗ України.

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Національною академією медичних наук України, Державною регуляторною службою України.

Проєкт акта потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

### **7. Оцінка відповідності**

Проєкт акта стосується зобов'язань України у сфері Європейської інтеграції.

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються: прав та свобод,

гарантованих Конституцією про захист прав людини і основоположних свобод; що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Проект акта надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

## 8. Прогноз результатів

Мета проекту акта буде досягнута шляхом затвердження Максимально допустимих рівнів залишків кокцидіостатиків та гістомоноостатиків (що застосовувались тваринам для боротьби з кокцидіозом) у харчових продуктах тваринного походження, що дозволить в повному обсязі забезпечити тваринництво кокцидіостатиками та гістомоноостатиками, позитивно вплине на здоров'я продуктивних тварин, доступ споживачів до продукції тваринного походження в достатній кількості та безпечність харчових продуктів тваринного походження.

Реалізація проекту акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

<b>Заінтересована сторона</b>	<b>Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону</b>	<b>Пояснення очікуваного впливу</b>
Оператори ринку, які здійснюють утримання та розведення продуктивних тварин	Позитивний. Дозволить в повному обсязі забезпечити тваринництво кокцидіостатиками та гістомоноостатиками	Прийняття проекту акта позитивно вплине на здоров'я продуктивних тварин, не дозволить поширюватись такій хворобі, як кокцидіоз
Громадяни	Позитивний. Дозволить мати доступ до безпечної харчової продукції тваринного походження, з дотриманням безпечних концентрацій кокцидіостатиків та гістомоноостатиками	Прийняття проекту акта позитивно вплине на безпечність харчових продуктів, які споживаються на внутрішньому ринку
Держава	Позитивний. Дозволить мати стабільну епізоотичну ситуацію в сфері тваринництва, розвивати і далі відповідний сектор сільського господарства та експортні можливості економіки	Прийняття проекту акта позитивно вплине на зростання сектору тваринництва, стабільність виробництва відповідної продукції та можливості розширення експорту

Міністр охорони здоров'я України

Максим СТЕПАНОВ

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 2021 р.